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KANCELARIJA ZA ODNOSE SA 
JAVNOŠĆU 

Saopštenje za javnost  
 

KFOR doma ćin studentima Univerziteta u Erfurtu  

Danas 11. jula 2011. godine , komandant KFOR-a, general Ergard Buler je primio 
grupu studenata u Komandi KFOR-a, studenti pohañaju Vili Brandt Školu državne 
uprave pri Univerzitetu u Erfurtu ( www.brandtschool.de/projects/conflicts ), vrlo 
prestižnoj evropskoj školi. U okviru njihovih studija ova poseta je deo predmeta: 
“Studije upravljanja konfliktima: prakti čne veštine, analiza konflikta i 
upravljanje  “.   

Sedam meñunarodnih studenata iz Pakistana, Uzbekistana, Tadžikistana i Indije su 
prisustvovali lekciji komandanta KFOR-a o trenutnoj situaciji na Kosovu kao i o 
prošlim dogañajima u regionu u proteklih nekoliko decenija. Studenti sun a taj način 
bili u mogućnosti da primene svoje znanje i istraživanja u okviru Studija upravljnja 
konfliktima, kao važan korak u završetku svojih master studija, a u odgovoru na 
trenutne izazove i globalnu bezbedonosnu politiku. 

KOMKFOR-a je studentima predočio celokupnu bezbednosnu situaciju na Kosovo, 
koju je ocenio kao mirnu i stabilnu, bezbednosna situacija nikad nije bila bolja, rekao 
ja uz to i da malo verovatno da će biti većih nemira u budućnosti. Meñutim situacija 
na severu Kosova je drugačija i dalje postoji potencijalna opasnost od izbijanja 
nasilja i to zahteva pojačano prisustvo KFOR-a u tom delu. KFOR pogotovu na 
severu ima robusni bezbednosni okvir kroz patroliranje i provere. General Buler je 
predočio i trenutnu tj. Novu strukturu KFOR-a koja je konkretan odgovor na 
promenjenu situaciju. Naglasio je da KFOR-ov mandate proističe iz Rezolucije 1244 
SBUN, a to je da se obezbedi mirno i sigurno okruženje za sve ljude koji ovde žive. 
 
General Erhard Buler je ilustrovao i novi concept KFOR-a, koji se zasniva na visokoj 
borbenoj gotovosti, fleksibilnosti i mobilnu operativnu struktura zasnovanu na 2 
multinacionalne borbene grupe, koje se mogu rasporediti širom Kosova. Zbog 
novonastale situacije širom Kosova, objasnio je da je zadatak novih pet Združenih 
regionalnih odreda proisteko iz potrebe za komunikacijom sa političarima i drugim 
činiocima kao što su prosvetni radnici i privrednici, kao I das u odredi elementi veze 
sa Komandom KFOR-a.   
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I pored trenutno mirne i stabilne situacije, još ima nerazrešenih političkih pitanja kao 
što je administrativna linija sa Srbijom, za koju je samo KFOR odgovoran prema 
meñunarodnom pravu, general Erhard Buler je zaključio da će misija KFOR-a 
nastaviti sa radom i u narednim godinama. 
 
 


